

మంచుకొండలో వసుధ సూపర్ స్పోర్ట్స్ హాస్పిటల్ ప్రారంభం

- ప్రజలకు తక్కువ ఖర్చులో గుండె కు సంబంధించిన వ్యాధులకు చికిత్స
- ప్రముఖుల హాజరు

మంచుకొండ ఏసీసీ, నవంబర్ 23: ప్రజలకు తక్కువ ఖర్చులో గుండెకు సంబంధించిన వ్యాధులకు చికిత్స అందించాలనే సంకల్పంతో వసుధ సూపర్ స్పోర్ట్స్ హాస్పిటల్ ప్రారంభించినట్లు ఆసుపత్రి యాజమాన్యం తెలిపింది. గురువారం మంచుకొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ఐబీ చౌరస్తాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వసుధ సూపర్ స్పోర్ట్స్ హాస్పిటల్ అనుపత్రిని కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన శ్రీ మాత ఆశ్రమం హుబ్లీ అధ్యక్షురాలు మాతాజీ తేజోమయి సందర్శించి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి మాట్లాడుతూ, జపాన్ టెక్నాలజీతో కూడిన అత్యాధునిక పరికరాలను సమకూర్చి ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించనున్నట్లు, కార్డియాలజీ, న్యూరాలజీ, యూరాలజీ, నెఫ్రాలజీ, గ్యాస్ట్రాలజీ, లేపరోస్కోపిక్ సర్జన్, ఆర్థోపెడిక్, జనరల్ ఫిజిషియన్, గైనెకాలజీ, రేడియాలజీ, క్రిటికల్ కేర్ సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. కరోనరీ యంజియోగ్రఫీ, యంజియోప్లాస్టీ, గుండె నాళాల ఎండోస్కోపిక్ పర్మిట్, గుండె పంపింగ్ ను మొదలుపెట్టి పరికరాలు, కరోనరీ ఆర్టరీలలో స్టెంట్ సిస్టం ని నిర్ధారించే విధానాలు, వ్యాధి నిర్ధారణ వంటి చికిత్స సౌకర్యాలను తమ ఆసుపత్రిలో అందుబాటులో ఉంటాయని వారు వివరించారు. గుండెకు సంబంధించిన క్యాడ్ ల్యాబ్ డివైజింగ్ సజా



మంచుకొండ ఏసీసీ: ఆసుపత్రిని ప్రారంభిస్తున్న మాతాజీ తేజోమయి

వుగా సాగేందుకు నిపుణులైన కార్డియాలజిస్ట్, కార్డియోవాస్కులర్ డోసానికి సర్జన్, రెసిడెంట్ డాక్టర్, మెడికల్ ఆఫీసర్, నర్సింగ్ సిబ్బంది, లేబోరేటరీ సిబ్బందితో కూడిన బృందం ఏర్పాటు చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. క్యాడ్ ల్యాబ్ - కార్డియాలజీ విభాగంలో డిజిటల్ మామోగ్రఫీ సిస్టమ్, కంప్యూటరైజ్డ్ రేడియోగ్రఫీ యూనిట్, టీఎంటి మెషిన్, కార్డియోవాస్కులర్ ఎలెక్ట్రోఫోరేసిస్, రేడియో ఫ్రీక్వెన్సీ అబ్లేషన్ సిస్టమ్, 12 చానల్ ఈసీజీ మెషిన్, వోసీటీ, ఎఫ్ఆర్ ఇంటిగ్రేటెడ్ సిస్టమ్, హై-ఎండ్ ఎకోకార్డియాలజీ సిస్టమ్, పోర్టబుల్ ఎకోకార్డియాలజీ సిస్టమ్, పోర్టబుల్ ఎకోకార్డియాలజీ సిస్టమ్ అధునాతన 2డి సదుపాయం, డిజిటల్ వ్యవకలనం యంజియోగ్రఫీ ల్యాబ్ తో సింగిల్ ఫేస్ కార్డియోవాస్కులర్ క్యాథెటరైజేషన్, 3డి మ్యాపింగ్, పోర్టబుల్ కలర్ డాప్లర్, 800

ఎంపి డిజిటల్ ఎక్స్-రే యూనిట్ తో సింగిల్ డిటెక్టర్ (ఫ్లోర్ మాంటర్), కలర్ డాప్లర్ సిస్టమ్ 40, ఫ్లోక్యులర్ సిస్టమ్ మెంట్లస్ మొబైల్ సీ-ఆర్ ట్రై ఇమేజ్ ఇంటెలిజెంట్ డిజైన్, ఇంట్రాఆపరేటివ్ న్యూరోఫిజియోలాజికల్ మానిటరింగ్ సిస్టమ్, ట్రాన్స్ సిస్టోస్కోపిక్, ఆప్టికల్ యూరెట్రోటోమ్, న్యూరో సర్జికల్ ఆపరేటింగ్ మైక్రోస్కోపిక్, హై-స్పీడ్ ఎలక్ట్రికల్ డిస్ కట్టింగ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ సామాన్య దీని ద్వారా ఉత్తర తెలంగాణలోనే మొదటిసారిగా మంచుకొండ కేంద్రంగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా మంచుకొండ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొక్కరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు, సురేఖ, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎర్రవెల్లి రఘునాథ్ ఆసుపత్రి యాజమాన్యం నరసింహులు, వైద్యులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం పట్టివేత

దమాంగం, నవంబర్ 23: మండలంలోని చిన్న రాస్తూలి గ్రామానికి చెందిన రావుల రాకేష్ కిరణ షాపులో అక్రమంగా అమ్ముతున్న మద్యంను పట్టుకున్నట్లు సీబీ మంగమ్మ తెలిపారు. ఆమె తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తమకు అందిన సమాచారం మేరకు రాకేష్ షాపులో తనివేటి చేసినట్లుగా 7 ఓసీ (180ఎంఎల్), 13 ఆసీసీ (180ఎంఎల్), బాటిల్ల దొరుకగా వాటిని స్వాధీనం చేసుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సోదాల్లో ఎస్ఐలు కిషన్, స్వాతి, సిబ్బంది కుమార్, రవి, హుస్సేన్, మల్లెమ్, మంజుల పాల్గొన్నారు.



స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం బాటిళ్లను చూపిస్తున్న ఎక్సైజ్ అధికారులు

వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు బ్యాలెట్ ఓటింగ్

- బెజ్జూర్ మండలంలో బ్యాలెట్ పద్ధతిలో ఓటును వినియోగించుకున్న వృద్ధులు, దివ్యాంగులు

బెజ్జూర్, నవంబర్ 23 : రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి ఆదేశాల మేరకు గురువారం మండలంలో ఎన్నికల అధికారులు వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు మంజూరైన బ్యాలెట్ ఓటింగ్ నిర్వహించారు. ఎన్నికల కమిషన్ మొట్టమొదటిసారిగా 80 సంవత్సరాలు పైబడిన వృద్ధులకు, 40 శాతం వైకల్యం మించిన దివ్యాంగులకు బ్యాలెట్ పద్ధతిలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే అవకాశం కల్పించిన నేపథ్యంలో మండలంలోని రెబ్బానల్ ఒకరు, కుకుడల్ ఒకరు, మండల కేంద్రం లో ముగ్గురు మొత్తం ఐదుగురు బ్యాలెట్ పద్ధతిలో వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎన్నికల అధికారులు బ్యాలెట్ మంజూరైన వారి ఇంటికి

వెళ్లి ఓటు వినియోగించుకునేలా అన్ని రికార్డులను నిర్వహించి ప్రత్యేక బ్యాంకును ఏర్పాటు చేసి వృద్ధులు, వికలాంగులతో ఓటు వేయించారు. ఈ సందర్భంగా మైక్రో ఆబ్జర్వర్ ఆధ్వర్యంలో వీడియోల ద్వారా ఈ ఓటింగ్ పద్ధతి కొనసాగింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా పోలీసుల బందోబస్తు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పీవో దుర్గం ధైలత్, పీవో మైక్రో అబ్జర్వర్ విష్ణు వర్ధన్, ఎస్ఐ మోహన్ నాయక్, టీఎల్లోవోలు పార్వతి, జూబిడ్ పాల్గొన్నారు.

- ఇంటి నుంచి ఓటింగ్ 10 మంది
- వాంకిడి, నవంబర్ 23: పీవో కృష్ణ మోహన్ గౌడ్, ఏపీఓ సత్యనారాయణ, మైక్రో అబ్జర్వర్ జగదీష్ సాయి, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్ల పర్యవేక్షణలో మండలంలో మొత్తం 10 మంది ఇంటి నుంచి గురువారం ఓటు వేశారు. ఉదయం 9.00 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట



వాంకిడి: ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటింగ్ వేస్తున్న దివ్యాంగులు

వరకు సిబ్బంది, అధికారులు, ఆర్ అమాజిత్, టీఎల్లోవోలు కలిసి దరఖాస్తు చేసిన దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల ఇళ్లకు వెళ్లి ఓటు వేయించారు.



బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలో పోలింగ్ నిర్వహించి ఇంటి నుంచి ఓటు వేసిన వృద్ధులకు అధికారులు



పోలింగ్ నిర్వహిస్తున్న ఇంటి ముందర ఎవరూ రాకుండా బందీ బస్సు నిర్వహిస్తున్న పోలీసు అధికారి



కైరగాం గ్రామంలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న డీఈవో లశోక్

'రూమ్ టు రీడ్' ను వినియోగించుకోవాలి

రెబ్బాన, నవంబర్ 23: విద్యార్థులు రూమ్ టు రీడ్ కార్యక్రమం వినియోగించుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి లశోక్ సూచించారు. మండలంలోని కైరగాం గ్రామంలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను గురువారం తనిఖీ చేశారు. ఉపాధ్యాయిల పనితీరును పరిశీలించి, విద్యార్థులను వర్క్ బుక్ లోని ప్రశ్నలు అడిగి సమాధానం

రాబట్టారు. ఈ సందర్భంగా డీఈవో మాట్లాడుతూ, విద్యాశాఖ చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను ప్రతి పాఠశాల ఉపాధ్యాయిండు తెలుసుకొని ఉండాలని, గ్రంథాలయం ఉండాలని, విద్యార్థులు చదవడం కోసం పుస్తకాలు ఇవ్వాలని ఉపాధ్యాయిలకు సూచించారు. డీఈవో వెంట పరీక్షల సహాయ కమిషనర్ ఉదయబాబు ఉన్నారు.

జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు



జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 23: కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని సర్సిల్స్ ఏరియాలో ఎస్.జి.ఎం.ఎడ్.ఆర్.ఎస్.లో జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు గురువారం నిర్వహించారు. జిల్లా విద్యాధికారి పార్థి ఆశోక్ కుమార్ క్రీడలను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీయడంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయిల కృషి అభినందనీయమన్నారు. జిల్లా స్థాయి

పోటీల్లో ఎంపికైన విద్యార్థులు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీజీఈ ఉదయబాబు, డెన్.ఎం. మధుకర్, ఎస్.జి.ఎం.ఎస్. సెక్రటరీ సాంబశివరావు, కేజీబీవీ ఎస్.ఎ. అబిద్ అలీ, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయిలు వెంకటేశ్, పరమశివ, శారద, హరీష్, ఏడుకొండలు, కృష్ణప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో ఒకరి మృతి

రెబ్బాన, నవంబర్ 23: మండలంలోని సోనా పూర్ గ్రామ సమీపంలోగల పల్లె ప్రకృతివనం దగ్గర తిర్వాణి మండలం చోపిడి గ్రామానికి చెందిన టీకం అజయ్ (35) అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందినట్లు రెబ్బాన ఎస్ఐ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. తాండూర్ మండలం నర్సాపూర్ గ్రామానికి చెందిన అజయ్ భార్య కొంతకాలం క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో తిర్వాణి మండలం చోపిడి గ్రామానికి చెందిన వివేకాచారి ఆశ్రం పోవబాయిని రెండో వివాహం చేసుకున్నాడు. చోపిడి గ్రామంలో రెండో భార్యతో కలిసి నివాసం ఉంటూ కైరగాడ్ ఓసీలో లాండ్ లైన్ రంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. కొంత కాలంగా భార్య

భర్తల మధ్య కలహాలు ఏర్పడి, నెల రోజుల క్రితం ఆత్మహత్యయత్నానికి కూడా పాల్పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 18 న ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిన అజయ్ తిరిగి రాలేదు. దీంతో అజయ్ భార్య పోవబాయి మంచుకొండ జిల్లా ర్యాలీఫుడ్ పూర్ లో నివాసం ఉండి అజయ్ తమ్ముడు మారుకు ఫోన్ చేసి అజయ్ గురించి వాక్కులు చేసింది. గ్రామ సమీపంలోని పల్లె ప్రకృతి వనం దగ్గర గుర్తు తెలియని మృతదేహం ఉన్నట్లు గ్రామస్థులు సమాచారంతో పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని టీకం అజయ్ గుర్తించారు. అజయ్ తమ్ముడు మారు ఫిర్యాదుతో అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో ముదురుతున్న లొల్లి

- లీడర్ల మధ్య వర్గ విభేదాలు
- ఒక్క వర్గానికే ప్రధాన్యమిస్తున్నారని మరో వర్గానికి చెందిన కార్యకర్తలు వివేక్ కు ఫిర్యాదు

భీమారం, నవంబర్ 23 : భీమారం కాంగ్రెస్ లో రోజురోజుకూ లొల్లి ముదురుతున్నది. చెకార్ల సత్యనారాయణ రెడ్డికి ఒక వర్గానికి వివేక్ ప్రధాన్యమిస్తున్నారని, మరో వర్గానికి తీవ్రంగా అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. వారం క్రితం భీమారం మండల కేంద్రానికి చెందిన కొంత మంది వివేక్ వెంటపాటుతో చెన్నూర్ పట్టణా

నానికి చెందిన మూల రాజేంద్రేశ్ మాట్లాడి కండు వాసు కప్పుకున్నారు. కానీ వారికి ఆశించినంత ప్రాధాన్యం ఇవ్వలేదు. గురువారం వివేక్ భీమారం మండలంలో ప్రచారం నిర్వహించగా కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరు కాలేదు. చేకూర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి వర్గానికి మాత్రమే వివేక్ ప్రయోగి ఇస్తున్నారని మిగతా వారిని పక్కన పెడుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమకు ప్రయోగి లేదని వాపోతున్నారు. బూత్ లెవల్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేస్తే వారి పేరును మరో నాయకుడు వివేక్ నుంచి డబ్బులు తీసుకుని బుత్ లెవల్ కార్యకర్తలకు ఇవ్వలేదని జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది.